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1. H ouvapwon Bessel mipaotou eidoug, pndevikng tagng, Jo(x), diverat

arno tov TUIto
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(a) Tpayte vnornpdypappa mou va UTIoAoyidel v apandave ouvap-
mon ya 6edopévo .

J()(.%') =14+ i
k=1

Yrodeiln I: Le xavéva aBpotopa dev propouvle, QUOIKA, va TAPou-
pe anepoug 6poug. Na otapatr)oste 1oV UMOAOYIOHO TOU OTOV
IIPATO 6PO IOV Kat ardAutn Ty sival pikpotepog aré 10712,
Ynobeifn II: Tlpooé§te av o kaBe dpog oto dBpoilopa 1ou €xete va
UTIOAOY10€TE PITOPEL va TTPOKUYEL AItd TOV ITPONYOUHEVO HE TI0AAA-
nMAAo1aopPo KAatdAAnAng rmoootntag.

() Na ypawete nipoypappa rmou va tunovel oto apyeio "bessjO.dat”
v upn tou Jo(z) oe 80 woanéyovia onueia oto draotpa [0, 13]
(ota 80 onueia va meptdapBavovial Kat Ta akpa ToU §1aothparog).
To apyeio Sa £xet oe HU0 otrAeg e Eva KEVO avAEOd TOUG TIG TIHIESG
toU z Kat tou avtiototou Jy(z) pe 4 Sekadikd ynoia.
[Mapatfpnon: av Sev £Xete yPAWEL TO UMOIIPOYPA}}IA OTO TIPON-
YOUHEVO £pAOTNIA, XPI|OIHOTION|OTE TV EVOOUAT®HEVT] OUVAPTNOL
bessel_jO(x).

2. Zwn MaBnpatikr duoikr) xpropornoteital ) 01koyévelda moAuevupev Le-
gendre, P,(z). H td&n n tou noAvevupou sivat aképaia, 0,1,.... To
onpeio urtodoyiopou z mpérnet va ikavorotet ) oxéon |x| < 1. Ta nmpata
noAumvupa Legendre eivat

P()(.%') =1

Pl(ac)
Py(z) = (32°—1)/2

X

Ia ta noAuovupa Legendre 1oxuouv ot e€g oxéoeg:

nP,(z) = (2n—1)aP,_1(z) — (n —1)P,—2(z), n>2,
(1—2?)P\(z) = —nzPy(z)+nP,_1(z), n>1,
Pi(z) = 0.

Xpnotponowwviag Tig apardve oXEoELS,



(@) ypawte vnonpdypappa mou va Umodoyidel tv Tir) £vog moAuvn-
vupou Legendre. Auto Sa §éxetal og opilopata évav aképato apib-
1o n, mou Sa avurpoo®ITEVEL TV TAsn T0U MOAUGVUNOU, Kal £va
MPAYRaTiko x rou Sa eivat 1o onjeio urtoAoyiopou. Ba eAéyxel ot
oyvetl |z| < 1 xat Sa eruotpéget v tpr) wou P, (x).

(B) ypawyte uronpdypappa Imou va UIOAOYidel v Mmpat mapayeyo
wu P, (x) (ya |z| < 1).

3. O avdotpodog evdg YetikoU aképalou eivatl €vag adlog aptBpog pe ta
16wa ynoia oe avdotpoon oeipd. I1.X. o avactpodog tou 529 eivat o 925,
o avaotpodog tou 910 eivat o 19.

Kdarmowotl 9etikoi aképatot apibpoi £xouv v £€ng 1610t ta: o abpolopa
TOU ap1Bpou Kal Tou avaoctpodou Tou eival aplBpog rmou ta yndia tou
eivar meptrtot apdpot. Iy, 409 + 904 = 1313. Ag ovopdacoupe toug
ap1Bpoug pe autr) Vv 1810TNTta avacPEYIoUg.

Fpayte kOd1Ka ou va tunevel oto apxeio “reversible.dat” 6Aoug toug
avaotpéyipoug apdpoug pexpt to 10000. Zwnv 0086vn va tunovel 1o
mAn0og toug.

Ynodeiln: @®a xpewaoteite éva unonpoypappa rou 9a uroAoyilel to
ANB0g TV Pneinv evog akEPAlou aplBpou Kat £va AAAo Umorpoypajl-
pa rou Sa avalduvetl tov apBpod ota yneia tou.

Na oteilete TOUG KOSIKEG MOU Sa YPAYWETE, KOG CUVI|HPREVOUG
ot email oto etyll4@edu.materials.uoc.gr.

Aldprela: 2 opeg KaAr sntuyia!
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